



CĂMINUL - FAMILIEA TINERILOR NEFAMILISTI

De la etajul conștiințiozității, la subsolul nepăsării

Punctul de plecare al raidului nostru a fost o situație la zi, existentă la Comitetul municipal București al U.T.C. unde am notat, de la bun început, că în cursul anului 1979...

rele tocmai bun la dimineții. Imaginea surprinsă de noi, cam la repezeală din cauza surprizei...



Întreprinderea de izolatoari de joasă tensiune din Tg. Secuiesc, județul Cotnari. Foto: V. TANASOF

Din seria sanțierelor vizitate, două merită mai multă atenție, ele prezentând - după cum se va putea constata - concepții și situații diametral opuse.

Despre „secretul” reușitelor ne-a vorbit tovarășul Mihail Păuș, membru al biroului U.T.C. și președinte al căminei...

Pe tema situației în care se afla viitorul cămin pentru nefamilisti am discutat cu mai mulți tovarăși din conducerea C.A.T.C. Jilava...

Problema lipsei de experiență în construcții nu stă în picioare, argumentul cel mai edificator fiind că exact aceiași lucrși a realizat în exact același loc...

ENERGIA-PROBLEMĂ VITALĂ A DEZVOLTĂRII

UNI CAUTĂ SOLUȚII ȘI LE APLICĂ, ALȚII AU SOLUȚII, DAR LE IGNORĂ

Înlocuirea discurilor de măcinare de la defibratorul nr. 2 cu diametrul de 800 mm cu discuri cu diametrul de 1000 mm...

AN, iar față de sudura sub flux de 21820 KWH PE AN! Cum sînt utilizate numai cinci surse...

- Cu economia de 69 MWh realizată pe primele 6 zile ale lunii august se pot obține: - 3 116,7 M.C. CHEREȘTEA, SAU - 766,6 M.C. PLACAJ, SAU - 212,5 TONE PFL SAU - MOBILĂ ÎN VALOARE DE 2 490 000 LEI

La șantierul naval: ECONOMIA PE ȘASE LUNI, INGHITĂ DE RISIPA DIN ȘASE ZILE I

La Șantierul naval, după cum ne informa inginerul Petre Bălteanu, pe primele șase luni a fost obținută o economie de 69 MWh...

Argumente pentru extinderea unei noi tehnologii de sudură

Table with 3 columns: Consumul de energie al unui aparat pe metru liniar de sudură (KWh/m.l.), Metri de sudură realizați cu un aparat într-un schimb (m.l.), Consum de energie realizat de un aparat într-o zi două schimburi (KWh)

DE RETINUT: Dacă nu numai 5, ci toate cele 11 agregate de sudură în mediul CO2, existente în șantier...

SITUAȚII - CAZURI - ATITUDINI

„Negustori” de ocazie

În hotel confortabil și elegantul hotel „Nord” din Capitală, se află un mic bar. Pînă aici, ne ocupăm de ocaziile de vânzare și cumpărare...

Maia Belciu: „LA CULES DE VIPERE”

De la debutul său în 1968, cu „Biana de foc”, roman de factură obiectivă în descendența prozei lui Slavici...

CARTEA PENTRU TINERET

Liste, exacerbînd dorința de înăvțire pe orice câșt și cu orice pret, înlocuind criteriile aprecierii omului după veniturile...

SITUAȚII - CAZURI - ATITUDINI

„Negustori” de ocazie

În hotel confortabil și elegantul hotel „Nord” din Capitală, se află un mic bar. Pînă aici, ne ocupăm de ocaziile de vânzare și cumpărare...

Estivale

Ne aflăm în plin sezon estival și, ca de obicei, zonele cele mai asaltate de turiști rămîn litoralele și stațiunile de la poalele Bucureștilor...

UNIVERSITATEA DIN BRAȘOV anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi

- asistent la disciplina „Tehnologia construcțiilor de mașini”, poz. 31; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 28; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 16; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 15; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 14; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 13; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 12; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 11; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 10; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 9; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 8; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 7; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 6; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 5; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 4; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 3; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 2; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 1; asistent la disciplina „Tehnologia metalurgică”, poz. 0.

UNIVERSITATEA DIN BRAȘOV anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi

- asistent la disciplina „Mecanisme”, poz. 27; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 28; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 29; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 30; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 31; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 32; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 33; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 34; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 35; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 36; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 37; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 38; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 39; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 40; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 41; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 42; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 43; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 44; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 45; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 46; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 47; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 48; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 49; asistent la disciplina „Organizarea mașinilor-unelte”, poz. 50.

SEPTEMBRIE - CONDIȚII BUNE PENTRU PLAJA LA ȚĂRMUL MĂRII

Pretrecerea vacanței pe litoralul Mării Negre în luna septembrie prezintă multiple avantaje: posibilitatea opțiunii pentru stațiunea dorită; evitarea supraaglomerății specifice sezonului de vîrf; stabilitatea aerului la un număr mai mic sau mai mare de zile delect scurte clasice.



